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Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013 
Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală și Planul European de 
Redresare Economică 
Proiect finanțat cu fonduri nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 
Axa LEADER: Sub-Măsura 431.2  
Titlul proiectului ”Funcționarea Grupului de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului” 
Contract: C431.2021260658155 
Beneficiar: Asociația Grup de Acțiune Locală ”Ținutul Haiducilor”  

GAL ȚINUTUL HAIDUCILOR LANSEAZĂ PROIECTUL ”FUNCȚIONAREA 

GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ, DOBÂNDIRE DE COMPETENȚE ȘI ANIMAREA 

TERITORIULUI” 

Asociația Grupul de Acțiune Local  (GAL) Ținutul Haiducilor cu sediul în orașul 

Beclean,  promovează proiectul “Funcționarea Grupului de Acțiune Locală, dobândire de 

competențe și animarea teritoriului” finanțat prin FEADR, Axa 4 LEADER din PNDR 2007-

2103, sub-Măsura 431.2, în baza contractului de finanţare C431.2021260658155, încheiat la data de  

09.04.2013.  
Obiectivul proiectului este implementarea Planului de Dezvoltare Locală propus pentru 

Microregiunea Ținutul Haiducilor. 

GAL Ținutul Haiducilor este o asociație non-profit, care reunește în componența sa 61 de 

parteneri publici și privați, precum și din sectorul asociativ. Teritoriul GAL-ului este identificat în 

Regiunea de Nord-Vest, în judeţul Bistrița-Năsăud, este format din 14 

comune: Tîrlișua , Spermezeu, Căianu Mic, Uriu, Zagra, Negrilești, Petru Rareș, Chiuza, 

Runcu Salvei, Ciceu Giurgești, Ciceu Mihăiești, Braniștea, Cuzdrioara- județul Cluj și orașul 

Beclean.  
       In perioada imediat următoare semnării contractului de finanțare au fost demarate 

procedurile pentru constituirea echipei administrative a GAL Ținutul Haiducilor. Ulterior 

finalizării acestora a fost demarat procesul de  elaborare a documentele pe baza cărora se vor aproba 

proiectele depuse la sediul GAL.  

De asemenea în perioada 17 mai - 14 iunie 2013 au  fost organizate acțiuni de animare a 

teritoriului și promovare a oportunităților de finanțare așa cum sunt descrise în  Strategiei de 

Dezvoltare a Ținutului Haiducilor. Astfel membrii echipei de implementare au participat la întâlniri 

si seminarii de animare organizate în localitățile Chiuza, Cuzdrioara, Braniștea, Petru Rareș dar și în 

orașul Beclean. Până în prezent la aceste activități au participat peste 50 de potențiali beneficiari din 

comunitățile GAL Ținutul Haiducilor. Aceste acțiuni vor continua în perioada următoare. 

Data estimată pentru lansarea primelor apeluri de selecție a proiectelor este 25.06.2013.  

 GAL ȚINUTUL HAIDUCILOR îndeamnă potențialii beneficiari să solicite informații în vederea 

pregătirii proiectelor. 

 


